



## 安全理事会

Distr.  
GENERAL

S/1996/107  
13 February 1996  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

1996年2月12日

朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表  
给安全理事会主席的信

我谨提请你注意南朝鲜代表1996年1月31日在安全理事会第3627次会议上发表的关于朝鲜民主主义人民共和国的挑衅性讲话。

我对南朝鲜代表的轻率行为感到关切，因为它将导致南北朝鲜之间对抗加剧，并对整个国际和平与安全产生不利影响。

鉴于朝鲜半岛目前的局势以及停火仍继续有效，朝鲜民主主义人民共和国代表团早已表示关切：假如南朝鲜在去年安全理事会成员的选举中成为安全理事会的成员，则可能给朝鲜半岛造成不利影响。

南朝鲜代表就一个既未列入议程又与朝鲜民主主义人民共和国毫不相干的问题发表讲话，令人极为关切地感到，安全理事会可能遭人滥用来对付某些，因而损害了安理会的声誉。

众所周知，过去历届南朝鲜当局每当处于危机时往往制造“令人震惊的事件”，并将这些事件与朝鲜民主主义人民共和国联系起来。

我想强调的是，南朝鲜代表的讲话是在南朝鲜面临当前政治危机的时候发表的。

如果允许这种卑劣行为在安全理事会中再次发生，则局势将会进一步复杂化，安全理事会将承担造成朝鲜半岛局势恶化的责任，特别是美国无法逃避对此的责任。

朝鲜民主主义人民共和国代表团将密切注视安全理事会中的每一项事态发展。  
请安排将本函作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表  
大使  
朴吉渊(签名)

- - - - -